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Врятувати життя людині може не  тільки лікар. Якщо не бути байдужим, на це здатен
кожен киянин. Через люті  морози загроза смерті нависла над безпритульними людьми,
їх у місті за різними  даними від 5 до 10 тис. Кілька людей уже загинуло. Аби трагічні
випадки не  повторювались, КМДА видала розпорядження про створення пунктів
допомоги  безхатькам у кожному районі. Киян просять не бути байдужими та
повідомляти про  знедолених соціальним службам.

  

Майже рік тому у столиці провели  соціологічне опитування «Що найбільше викликає у
киян співчуття?». Близько 8%  респондентів відповіли, що найбільше шкодують себе, 14%
засмучує політична ситуація  в країні, але основна частка опитаних - 29%  поділилися, що
найбільше співчуття викликають у них безхатченки. І такий жаль  цілком виправданий.
Як не крути, в рідному будинку і стіни допомагають. Маючи  дах над головою, можна
пережити чимало негараздів. Тоді як життя на вулиці
для багатьох знедолених закінчується трагедією. Найбільше  смертельних випадків
трапляється саме взимку, коли надворі лютують морози.  Наприкінці січня в Україні від
переохолодження загинуло 276 осіб. Один  безпритульний замерз у Києві. Намагаючись
зігрітися, ще двоє безхатьків  загинули в каналізаційній системі столиці.

  

Аби життя людей, скривджених  долею і суспільством, не залежало від банальних
перепадів температури надворі  міська влада вже не перший рік організовує посилені
заходи допомоги їм. Зокрема  щоразу ширшими стають можливості Будинку соціального
піклування на вул.  Суздальській 4/6. Там можна не тільки погрітиcя, але й заночувати.
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Для цього облаштовано 166  ліжок. У кожному районі міста працюють Центри
соціального обслуговування населення,  куди безпритульні теж можуть звернутися по
допомогу. В холодно пору року містом  організовано патрулювання із трьох бригад, які
розвозять безхатькам гарячу їжу,  найпростіші ліки, теплий одяг. З початку похолодань
здійснили більше 170 рейдів  у місцях скупчень безхатьків. Щоправда, не всі безпритульні
звертаються по  допомогу, віддаючи перевагу звичним способам зимівлі. Вони займають
покинуті  приміщення, підвали будинків, каналізаційні системи та гріються алкоголем. 
«Зараз у нас ночують по 118-120 людей. Тобто є ще вільні місця, але вони не  ідуть до
нас, бо звичніше для них - ночувати на теплотрасах, та в  каналізаційних шахтах. Це, на
жаль, для багатьох стало нормою життя», -  розповіла директор Будинку соціального
піклування Лариса Зая.

  

Проте в КМДА вирішили зламати ці  уявлення безпритульних про норми життя. Міський
голова Леонід Черновецький  видав розпорядження про термінове створення закладів
допомоги безхатченкам у  кожному районі. Аби просто на місці можна було людей
нагодувати і відігріти.

  

Зважаючи на стислі терміни, в  районах ще не встигли створити нові заклади, але згодні,
що їх відкриття на  часі. Єдиний район, де ,можливо, це буде не зовсім доцільно -
Солом'янський,  адже саме на його території знаходиться Будинок соціального
піклування. «Зважаючи  на резерви цього закладу, не можна сказати, що проблема
критична. У нас працює  штаб, створений за розпорядженням КМДА та посилено
патрулювання у зв'язку з  негодою. Про новий заклад поки сказати не можемо», -
пояснили в управлінні  праці та соціального захисту району. У Деснянському районі над
доцільністю  створення закладу не думають. «Є розпорядження мера і ми будемо його 
виконувати. Поки що у нас теж діє штаб за участю соціальних працівників, 
правоохоронців, медиків тощо. Є банк теплих речей. Щоправда обідів ми поки не 
надаємо», - пояснила заступник директора Територіального центру соцобслуговування 
Деснянського району Таміла Рогульська. В Дарницькій РДА повідомили, що  створення
власного закладу на часі. Поки соціальні служби району лише  інформують
безпритульних громадян, де їм можна отримати допомогу та спрямовують  їх знову ж на
Суздальську чи в с. Ясногородка, де працює Центр соціальної  адаптації. Територією
району теж здійснюється патрулювання зокрема за  зверненнями мешканців, що
повідомляють про безхатьків. Начальник управління  соцзахисту Оболонської РДА
Василь Таченко повідомив, що у них уже ведеться  пошук приміщень, і питання
контролює особисто заступник голови району. «Ми  хочемо, щоб це було велике зручне
приміщення, де можна було б і кухню розмістити,  і все необхідне для допомоги людям», -
розповів чиновник. Тим часом у  Голосіївському районі ще до розпорядження мера уже
діяли два подібних пункти  допомоги безхатькам. «Наше профільне управління
організувало такі пункти в  районі «Магеллана» та Деміївського ринку. Там можна
отримати теплі речі, їжу  тощо. За розпорядженням міського голови буде створено
додаткові заклади», -  повідомила речниця Голосіївської РДА Інна Лупашко.
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Якщо хтось побачив  безпритульного, що потребує допомоги, може звернутися до
Служби допомоги мера  киянам «15-51», до Центру обліку безпритульних 404-08-99 чи
зателефонувати до  управління соціального захисту свого району.
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